

# 雷公

现在的娱乐圈，靠比拼容貌、才艺博名气，已经OUT了！靠着金点子博出位，用千奇百怪的创意让别人过目不忘，这才是正道。于是，你就会发现，现在的艺人是越来越放得开了。套用时髦一点的词，那就是雷人雷事还真就对得起自己的这张脸……

下图中这个男的，你能看出来他是大名鼎鼎的郭德纲吗？由刘镇伟导演的爆笑爱情喜剧大片《越光宝盒》3月18日将上映。其中，相声演员郭德纲出演主角之一曹操，只不过，他扮演的曹操邀请画家为自己作画，秀发披肩，袒胸侧

卧，生生塑造了《泰坦尼克》中露丝的造型，重新演绎了杰克为露丝画像的片段。难怪有网友说，郭德纲可以说是2010年第一“雷公”。

郭德纲可以为演戏出卖“色相”，欧美流行乐坛知名女歌手Lady GaGa为了一贯的标新立异的风格，雷人装扮更是信手拈来。日前，Lady GaGa现身伦敦参加活动。当日，她头顶巨大的银色龙虾帽饰，身着半透明的塑料外衣，并大胆地真空上阵，仅以白色胶布遮挡重要部位。Lady GaGa无愧网友所赐“雷母”之称，所到之处人潮涌动，夹道欢迎。

宗禾 快报记者 李谷



看得出来他是郭德纲吗？

# 雷

Lady GaGa 雷死人不偿命

## 盈盈江南处 春韵天目湖



### 天目湖畔，携手相伴探早春

天目湖总是这样的让人情不自禁，碧湖悠悠，杨柳依依，轻语春天的柔情，这样的佳境，总是不乏情人相依的背影，在天目湖的山水画里，低语倾述着甜蜜。

湖里山上，状元阁陈列着隋炀帝大业二年至清光绪三十一年的历代状元，瞻仰先人文杰才子的风采，激励后人奋发向上。还有扣人心弦的高空索降，紧张刺激中感受春天的欢乐。乡村田园里，古磨坊和江南水车安静地摇摆，春日的阳光里，踩一踩古老的水车，把溪水潺潺地灌溉进农田菜园，彷彿回到久远的从前。江南街市上，各种工艺品让你眼花缭乱，更有可口的小吃，让你在春天里食欲

大开。还有欢乐嘉年华，踩一踩水上自行车，也是一种别样的乐趣。此外，蝴蝶谷、欢乐世界、高空飞降等景点都会让你的早春之旅别致温馨。

### 南山竹海，翠竹深处访仙翁

古人言，山不在高，有仙则灵。南山的竹总是让人不能怀疑神仙的存在。泛着竹筏，在静湖上迎着两岸的翠竹林，竹叶声声入耳，白鹭轻飞，鸳鸯戏水，在这样的景致中，无需多少言语，只需要静静冥听，就能理解南山之静美。沿着水榭长廊，蜿蜒而上，处处是景，步步是情。寻寻觅觅中，恍然间白须仙翁就在山间吟唱……。

童话里的小火车载着你沿着山路而上，恍然间变身为王子公主，享受浪漫。徐徐的索道，带领你在空中领略竹海的磅礴，如碧波荡漾，随风而动，造物者的鬼斧神工让人叹为观止。重走古官道，揣测前人的意境，观看竹雕刻，领略技艺的出神入化。在第一峰把一壶南山寿眉，与友人共览苏浙皖三省秀色，这样的情境，岂非神仙哉？

### 御水温泉，沐春暖，浴时尚

新开幕的天目湖御水温泉，以低调奢华的顶级体验吸引了众多游客前往，沐浴温泉，成为这个春季新的旅游时尚。天目湖御水温泉是稀缺性的碳酸氢钙型天然

温泉，共分为情侣泡池区、加料泡池区、自然泡池区、动感泡池区及特色泡池区等五大泡池区，有着不少各具特色的纯户外泡池。52个露天特色泡池，掩藏在翠竹深处。温热的泉水抛弃了生活里嘈杂的一切，两三个朋友静静地沐浴在温泉之中，闲谈家话。穿着浴袍，寻找露天隐秘的泡池，在鱼疗池让小鱼亲吻你的皮肤，在动感泡池中和朋友嬉戏欢闹，在红酒泡池中与情人共话缠绵。御水温泉，就是这样一个世外桃源，宁静而奢华，在泡池里静谧地休憩一

会，闭目养神地享受属于自己的宁静安逸。

### 早春里，品美食，尝佳肴

为了迎接春季的到来，天目湖准备了丰富的各类小吃食品，糍粑、粽子、臭豆腐、乌米饭等让您在绝好春色里享受美食佳肴。此外，来天目湖不可不尝砂锅鱼头，“天目湖”牌砂锅鱼头始由中国烹饪大师朱顺才先生经多年研制而成，砂锅鱼头选用了天目湖天然野生的鳙鱼为原料，天目湖水为汤基，加上朱大师独特的烹饪工艺而成形，其口味特点是“鲜而不腥，肥而不腻”。来天目湖，登山赏湖之余，来一碗砂锅鱼头，肥美的鱼肉，配以溧阳本地的特色白芹、板栗、竹笋等小吃，美食的魅力皆在此。

江南盈盈处，春韵天目湖，春之秀美，莫过江南，江南之美，尽在天目湖盈盈之处。

